
Рішення

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Вищого навчального закладу 

«Університет економіки та права «КРОК» (м. Київ), утворена наказом 

ректора Університету від 28.11.2024 за №114-1 та рішенням Вченої ради 

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» від 28.11.2024 року 

(Протокол № 3 ) про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія» на 

підставі прилюдного захисту дисертації на тему дисертації «Психологічні 

чинники ухвалення рішень в ситуаціях невизначеності керівниками малого 

і середнього бізнесу» («Psychological Factors Influencing Decision-Making in 

Uncertain Situations Among Small and Medium Business Managers») 7 лютого 

2025 року. ‘ .

Гура Геннадій Никифорович, 1959 року народження.

У 1982 році закінчив Харківський інститут громадського харчування 

по спеціальності інженер-технолог громадського харчування. З 2022 року 

став здобувачем ступені доктора філософії на кафедрі психології Вищого 

навчального закладу «Університет економіки та права «КРОК» з галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 психологія. 

Працює як приватний підприємець ФОП Гура Г.Н.

Дисертаційне дослідження виконано в межах науково-дослідної теми 

кафедри психології Вищого навчального закладу «Університет економіки 

та права «КРОК» «Психологічні проблеми професійної підготовки та 

самореалізації фахівців різних галузей практики» (номер державної 

реєстрації 0116U00750); «Психологія особистісного та професійного 

становлення фахівців різних галузей практики в кризових умовах» (номер



державної реєстрації 01161100750). Тему затверджено Вченою радою 

Університету «КРОК» (протокол № 2 від 29.09.2017 та протокол № 7 від 

30.05.2024).

Науковий керівник: Сингаївська Ірина Валентинівна, кандидат 

психологічних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту 

психології Університету «КРОК», професор кафедри психології.

За матеріалами дисертації опубліковано 11 публікацій, серед них 

5 статей у наукових фахових виданнях категорії Б, включених до переліку 

МОН України. Опубліковані наукові праці цілком відповідають змісту 

дисертації та її висновкам:

1. Тура Г. Н. Психологічні механізми прийняття управлінських рішень: 

раціональність чи інтуїція. Вчені записки Університету «КРОК», 

2022. Вип. 4(68). С. 123-131.

2. Гура Г. Н. Толерантність до невизначеності як чинник ухвалення 

рішень та стресової адаптації керівників бізнесу. Науковий вісник 

Херсонського державного університету. Серія Психологічні науки. 

2023. № 2. С. 39-49.

3. Сингаївська І., Гура Г. Психологічні особливості ухвалення рішень 

керівниками бізнесу в ситуації невизначеності. Організаційна 

психологія. Економічна психологія. 2023. Вип. 29(2-3). С. 95-111.

4. Гура Г. Н. Впровадження тренінгу «Прийняття рішень в умовах 

невизначеності» для керівників бізнесу та підприємців. Вчені 

записки Університету «КРОК». 2023. № 4(72). С. 212-221.

5. Гура Г. Н. Підприємницька орієнтація як чинник адаптації 

керівників малого бізнесу в умовах воєнного стану. Науковий вісник 

ХДУ. Серія Психологічні науки. 2024. № 1. С. 18-28.



У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої 

ради та присутні на захисті фахівці:

Васильченко Ольга Миколаївна - голова разової вченої ради, 

доктор психологічних наук, професор кафедри психології 

ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».

Дисертація Гури Г.Н. «Психологічні чинники ухвалення рішень в 

ситуаціях невизначеності керівниками малого і середнього бізнесу» що 

подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні 

та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія», є завершеним 

самостійним науковим дослідженням; містить наукову новизну та має 

практичне значення. Дисертація відповідає вимогам наказу МОН України 

№40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до оформлення 

дисертації» (з наступними змінами) та «Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 

ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня 

доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України №44 від 12 січня 2022 р., а її автор Гура Геннадій Никифорович, 

заслуговує на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 

053 «Психологія».

Петрунько Ольга Володимирівна - рецензент, доктор 

психологічних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри 

психології ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК».

Дисертація Г.Н. Гупи «Психологічні чинники ухвалення рішень в 

ситуаціях невизначеності керівниками малого і середнього бізнесу» в 

цілому відповідає вимогам наказу МОН України №40 від 12.01.2017 р. 

«Про затвердження вимог до оформлення дисертації», Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про



присудження ступеня доктора філософії (Постанова Кабінету Міністрів 

України від 12 січня 2022 р. №44).

За актуальністю теми, за обсягом дослідженого матеріалу, 

діапазоном методик і методологією дослідження, повнотою викладу 

принципових наукових положень, належним рівнем наукової новизни 

отриманих результатів, практичним і теоретичним значенням дисертаційна 

робота Г.Н. Гури «Психологічні чинники ухвалення рішень в ситуаціях 

невизначеності керівниками малого і середнього бізнесу» відповідає 

вимогам до дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії з 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 

053 «Психологія», і з урахуванням висловлених зауважень може бути 

подана до захисту.

Склярова Ганна Олександрівна — рецензент, ■ кандидат 

психологічних наук, доцент кафедри психології Університету економіки та 

права «КРОК» ! . .■ •■

Дисертація Гури Г.Н. «Психологічні чинники ухвалення рішень в 

ситуаціях невизначеності керівниками малого і середнього бізнесу» є 

завершеною самостійною науковою працею, містить наукову новизну, має 

теоретичне та практичне значення. Дисертація повністю відповідає 

вимогам наказу МОН України №40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження 

вимог до оформлення дисертації» (з наступними зміїіайй) та «Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №44 від 12 січня 2022 р., а її автор 

Гура Геннадій Никифорович, заслуговує присудження ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 053 «Психологія».



Карамушка Людмила Миколаївна - офіційний опонент, дійсний 

член НАПН України, доктор психологічних наук, професор, заступник 

директора з науково-організаційної роботи та міжнародних наукових 

зв’язків, завідувачка лабораторії організаційної та соціальної психології 

Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України.

Дисертація Геннадія Никифоровича Гури «Психологічні чинники 

ухвалення рішень в ситуаціях невизначеності керівниками малого і 

середнього бізнесу» є оригінальним внеском, який має наукову новизну, 

теоретичну цінність та практичну корисність для психологічної науки. За 

змістом, структурою та оформленням дисертація відповідає вимогам пп. 6, 

7, 8, 9 Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії» (постанова від 12.01.2022 №44). 

Здобувач правомірно заслуговує на присудження наукового ступеня 

доктора філософії за вказаною спеціальністю.

Горбань Галина Олександрівна - офіційний опонент, доктор 

психологічних наук, доцент, професор кафедри психології Запорізького 

національного університету.

Дисертація на тему «Психологічні чинники ухвалення рішень в 

ситуаціях невизначеності керівниками малого і середнього бізнесу» 

відповідає галузі знань 05 - спеціальні та поведінкові науки, спеціальності 

053 - психологія, а також нормативним документам та вимогам щодо 

здобуття ступеня доктора філософії: Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти 

(наукових установах), затвердженого постановою Кабінету7 Міністрів 

України від 23 березня 2016 р. № 261 (із змінами, внесеними згідно з 

Постановам КМ № 283 від 03.04.2019, № 502 від 19.05.2023, № 507 від



03.05.2024), наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Вимог до оформлення дисертації» від 12 січня №40 (із 

змінами, внесеними згідно з Наказом МОН № 759 від 31.05.2019), 

постанові Кабінет Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про 

затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 

осовіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», а 

її автор Гура Геннадій Никифорович заслуговує на присудження ступеня 

доктора філософії в галузі знань 05 - соціальні та поведінкові науки за 

спеціальність 053 - психологія.

Результати відкритого голосування: Результати відкритого голосування: 
«За» - «5» членів ради 
«Проти» - «0» членів ради 
«Утримались» - «0» членів ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 
вчена рада присуджує Гурі Геннадію Никифоровичу ступінь доктора 
філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за
спеціальністю 053 «Психологія».
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